1. V rovine je 6 rôznych bodov (žiadne 3 neležia na jednej priamke). Koľko rôznych úsečiek dostaneme pospájaním všetkých týchto bodov navzájom? 

2. Na kružnici je rozmiestnených 9 bodov. Koľko existuje rôznych trojuholníkov, ktorých vrcholy sú tieto body? 

3. Koľkými spôsobmi možno vytiahnuť 8 z 32 hracích kariet, keď na ich poradí nezáleží? 

4. Skúšajúci má pripravených 20 príkladov z aritmetiky a 30 z geometrie. Na písomku chce dať: 

a) 3 aritmetické a 2 geometrické príklady 
b) 1 aritmetický a 2 geometrické príklady 
Koľko má možností zostavenia rôznych zadaní? 

5. Na pomaturitnom stretnutí po rokoch si účastníci štrngli pohármi. Uskutočnilo sa 253 štrngnutí. Koľko účastníkov bolo na stretnutí? 

6. Ak sa zväčší počet prvkov o 8, zväčší sa počet kombinácií 2. triedy bez opakovania 11 krát. Pre koľko prvkov to platí?

7. Pre ktoré x є N platí : 
8. Koľko rôznych päťciferných prirodzených čísiel možno napísať pomocou číslic 1,2,3,4,5, ak: 

a) číslica sa v čísle použije len raz? 
b) Koľko z napísaných čísiel sa bude začínať číslicou 5? 
c) Koľko z napísaných čísiel bude párnych? 

9. Osem študentov má na internáte pripravené ubytovanie v troch izbách. Dve sú trojposteľové a jedna dvojposteľová. Koľko je spôsobov rozdelenia študentov do izieb? 

10. Štyri české a tri slovenské knihy treba usporiadať na poličke tak, aby boli zoradené najprv české a potom slovenské knihy. Koľkorakým spôsobom sa to dá urobiť? 

11. Koľkorakým spôsobom je možné hodiť troma kockami súčet 11?

12. Šesťciferný kód uzatvárania trezoru v banke je vytvorený z tých istých číslic ako číslo 926002. Koľko je možností vytvorenia príslušného kódu? 
Aký čas by trvalo zlodejovi vytočiť všetky možnosti, ak vytočiť jeden kód mu trvá 5 sekúnd? 

13. Študent, ktorý sa hlási na vysokú školu musí urobiť 4 skúšky. Za každú úspešne urobenú skúšku dostane podľa obťažnosti 2,3 alebo 4 body. Na prijatie stačí dosiahnuť 13 bodov. Koľkými spôsobmi môže študent urobiť skúšky, aby bol prijatý? 

14. Do školského výboru zvolili 7 žiakov. Koľkými spôsobmi sa dá z nich vybrať predseda, podpredseda, tajomník a pokladník? 

15. Osem študentov si sľúbilo, že si z prázdninových ciest navzájom pošlú pohľadnice. 
Koľko pohľadníc rozoslali?

16. Ak sa počet prvkov zväčší o 2, zväčší sa počet variácií 3. triedy o 384. Koľko je prvkov?

17. Vo vrecku je 6 rôznych lístkov označených číslicami 1 až 6. Koľkými rôznymi spôsobmi môžeme postupne, s prihliadnutím na poradie vybrať tri z nich, ak vybrané lístky sa do vrecka 
a) nevracajú. 
b) vracajú.

18. Hoďme troma kockami – bielou, modrou, žltou. 

a.)    Koľko rôznych výsledkov môžeme dostať?

b.)    Koľko rôznych súčtov môže padnúť?

c.)    Koľkými spôsobmi môže padnúť súčet 13

19. Počet trojčlenných variácií bez opakovania je 10 násobkom dvojčlenných variácií bez opakovania tej istej množiny prvkov. Koľko prvkov má táto množina? 
20. Počet variácií bez opakovania 3.triedy z x prvkov je o 225 menší než počet variácií 3.triedy s opakovaním z tých istých prvkov. Koľko je prvkov? 

